



**В 2022 году Белогорск обеспечил благоустроенным жильем 13 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В комитете имущественных отношений администрации Белогорска подвели итоги уходящего года.**

Как сообщила председатель комитета имущественных отношений Анна Шапран, для исполнения государственных полномочий по обеспечению детей-сирот жилыми помещениями Белогорску доводятся ежегодно необходимые средства. При этом финансирование на эти цели осуществляется исключительно из областного бюджета. В текущем году из областного бюджета были выделены средства на обеспечение жильем 13 детей-сирот. Все благоустроенные квартиры отремонтированы, соответствуют нормам, предъявляемых к жилью для детей-сирот.

За три года в рамках реализации программы по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 86 детей-сирот Белогорска получили квартиры. В 2020-2021 годах было направлено финансирование на обеспечение жильем не менее 35 сирот ежегодно, при этом муниципалитету удалось обеспечить 36 и 37 человек соответственно, сообщает пресс-служба главы Белогорска.